

Протокол №5
засідання Координаційної ради з питань сприяння розвитку
громадянського суспільства при виконавчому комітеті Енергодарської
міської ради (далі – Координаційна рада)

04.04.2018 м. Енергодар

зал засідань ЕМР

Голова: Коробчук У.В.

Секретарь: Борисенко І.Д.

Присутні: 27 членів Координаційної ради (список додається), а також міський голова м.Енергодар Музика П.О., представники ЗМІ, телебачення, мешканці та активісти міста.

Порядок денний:

1. Обговорення питання: «Реалізація місцевою владою Закона України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку».
2. Прийняття рішення за результатами робочої зустрічі.

Відкрила засідання Коробчук У.В., голова Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при виконавчому комітеті ЕМР, оголосила порядок денний та актуальність теми робочої зустрічі.

По першому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ:

Глинських О.Г., члена КР, який проінформував присутніх про найближчі реформи, які відбудуться в житлово-господарській сфері, про участь в них місцевої влади та громади.

Суворін С.І., член КР, надав короткий аналіз нормативно-правової бази України, яка висвітлює чіткий механізм реформування, виявив проблемні моменти у системі ЖКГ міста. Зауважив, що міська влада проявляє бездіяльність і не охоче співпрацює з громадою, підкреслив про відсутність Програми розвитку ЖКГ міста. Висловив сподівання на вирішення цієї проблеми та налагодження прямого діалогу влади з населенням.

Курдю І.І., першого заступника міського голови, члена КР, який у свою чергу розповів, що влада діє в рамках прийнятих Законів України в сфері ЖКГ, вживає багато заходів для створення належних умов переходу від старої системи надання житлово-господарських послуг до нової. Надав інформацію про порядок, умови та строки призначення керуючих компаній і створення ОСББ в місті, наголошуючи на зацікавленості в обидва рішення, якщо вони будуть оптимальні та доступні.

Глинських О.Г., зауважив, що влада не готова до передачі будинкі, з причини відсутності всіх необхідних документів, перелік який був оприлюднений.

Дербун Ф.З., член КР, висловився про порушення проведення конкурсу з призначення керуючих компаній в місті, про те, як повинні в реалії працювати комунальні підприємства з надання житлово-господарських послуг, про незаконно прийняті тарифи та відповідальність винних у бездіяльності.

В ході робочої зустрічі відбулася он-лайн конференція з активістом, членом виконавчого комітету, підприємцем м. Славутич Юрієм Єгоренко, який розповів про досвід реформування системи ЖКГ у своєму місті, його шляхи долання, мету, задачі, а головне - наголосив, що перш за все повинна бути стратегія розвитку ЖКГ в місті. Багато спорів викликало питання утримання прибудинкової території.

ВИСТУПИЛИ:

Музика П.О., міський голова, який надав своє бачення того, що відбувається у системі ЖКГ міста, окремо зауваживши про створення нових комунальних підприємств, які будуть надавати якісні відповідні послуги населенню.

Холод С.Ф., депутат ЕМР, **Захаров М.В.**, голова профспілкового комітету ЗАЕС, про необґрунтованість підвищення тарифів, соціальній підтримці, дотаціях, о проблемах створення ОСББ в місті та про обов'язки надавати якісні житлово-господарські послуги незалежно від наявності керуючих компаній або ОСББ.

Скиба Т.О., член КР, зауважила про відсутність команди професіональних менеджерів, спеціалістів, які будуть проводити реформування системи ЖКГ в місті. І наголосила про те, що влада повинна бути ближче до населення, щоб розуміти проблеми, з якими вони стикаються, і запропонувала, включити до членів КР радників міського голови для конструктивної роботи.

По другому питанню порядку денного
Підводячи підсумки робочої зустрічі

СЛУХАЛИ:

Глинських О.Г., який виніс на обговорення проект рішення робочої зустрічі. В ході дискусії були внесені корективи, зауваження, пропозиції. Відкориговане рішення буде направлено міському голові для подальшого вирішення цього питання.

Коробчук У.В., подякувала усім за конструктивний діалог та плідну співпрацю.

Голосували члени КР за прийняття рішення

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 27, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ:

прийняти запропоноване рішення та направити міському голові для подальшого вирішення цього питання.

Голова Координаційної ради



У.В. Коробчук

Секретарь Координаційної ради



І.Д. Борисенко